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Сормовский район
Проект урока

1) Общие сведения о проекте:
- Название учебного предмета;

- Класс;

- Система или УМК начального образования;

- Программа по учебному предмету (указываются 
авторы учебника и рабочей тетради);

- Фрагмент календарно-тематического планирования 
по изучаемой теме (название раздела, конкретная 
тема урока, № урока по теме)



2) Тема урока (только урок ознакомления  с новым материалом)

3) Задачи урока
Формулируются комплексные задачи, связанные с формированием

различных компонентов учебной деятельности и УУД, а
дидактические задачи включаются в них как составная часть.

Например, «Развитие познавательных логических УУД анализа и
обобщения на основе самостоятельного открытия учащимися нового
вычислительного приема сложения с переходом через десяток»;

«Развитие регулятивного УУД итогового самоконтроля на основе
соотнесения составленного текста и его модели»

НЕ допускается формулировка задач урока в общей форме, например,
«Развивать мышление учащихся»

4) Ожидаемые результаты (предметные, метапредметные,

личностные)



5) Оборудование урока
Указываются наглядные пособия, приборы и инструменты, технические 

средства, используемые учителем, индивидуальные пособия. Если 
используется компьютерная презентация, делается ссылка на нее, а 
сама презентация прикладывается к проекту урока.

6) План урока с хронометражем
Должен быть подробным, отражать конкретное содержание каждого 

этапа урока.

Примеры:

Открытие способа вычисления площади прямоугольника с применением
палетки

Ознакомление с новым вычислительным приемом вида 9+5

Самостоятельная работа учащихся по выявлению свойств и состояний
воды



7) Ход урока

Этап урока Деятельность 
учителя

Деятельность 
обучающихся

Теоретическое 
обоснование

Обязательно 
указываются 
конкретные виды 
упражнений 
(формулировки
заданий)
НЕЛЬЗЯ писать: 
упр. 8 стр. 10

Только УУД 
(конкретные виды, 
с помощью чего 
формируются)



Проект урока отправляется
на электронную почту
planurokas@mail.ru (Сормовский район)
planurokaа@mail.ru (Автозаводский район)
planurokal@mail.ru (Ленинский район)
planurokap@mail.ru (Приокский район)

не позднее 6 июня
Требования к оформлению письма

В теме письма указываются:
Фамилия, инициалы

Учебный предмет (математика, русский язык, литературное 
чтение, окружающий мир, обучение грамоте)

При повторной отправке в теме письма указываются:
Фамилия, инициалы
Учебный предмет + «исправленное»
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